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ZÁHONYI VASUTAS 
XII. évfolyam, 30. szám 2023. március 27 

Tavaszi Titkári Értekezlet Záhonyban 

Március 22-én soros titkári értekezletre hívta a záhonyi Területi Képviselet Titkári Testületét 
Juhász Tiborné képviselet-vezető. A kellemes tavaszi délelőtti ülést Juhászné nyitotta meg, 
köszöntve a titkárokat és a meghívott vendégeket: Meleg Jánost, a Vasutasok 
Szakszervezetének elnökét, Horváth Csaba szervezetpolitikai és Zlati Róbert érdekvédelmi 
alelnököket, valamint Zubály Bertalan RCH KÜT elnököt, a VSZ tisztújító kongresszus 
Jelölés Előkészítő Bizottságának (JEB) tagját. Külön köszöntötte és bemutatta a titkároknak 
Kaskötő Nikolettát, a Területi Ifjúsági Tagozat vezetőjét, és gratulált Zlati Róbertnek, akit a 
közelmúltban ismét, és immár teljes ciklusra elnökének választott a Magyar Szakszervezeti 
Szövetség kongresszusa (MASZSZ). 

A következőkben a napirend elfogadása után Juhászné az első napirendben – felkészülés a 
2023. évi Kongresszusra – utalt arra, hogy a májusi Kongresszuson tisztújítás is történik. A 
legfőbb döntéshozó szervünk tanácskozásán az Ügyvezetés is számot ad az elmúlt négy 
évben végtett munkájáról, és felhívta a figyelmet az előzetesen kiküldött kongresszusi 
beszámoló tervezetre, amiről továbbra is lehet véleményt mondani, illetve kiegészítő 
javaslatokkal élni. Majd felkérte Zubály Bertalan JEB-tagot, hogy tájékoztassa a jelöltállítás 
folyamatáról a titkárokat. 
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Zubály elmondta, hogy a Bizottságban a VSZ teljes struktúrája képviselve van, úgy a 
területek, mint a szakmai képviseletek és a Nyugdíjas Szervezet. Nem terveznek semmilyen 
országjárást, roadshowt, vagy szimpátiaszavazást. A tisztújítás során egy elnököt, egy 
szervezetpolitikai és egy érdekvédelmi alelnököt, a Felügyelő Bizottság elnökét és négy fő 
FB-tagot kell választani – utóbbinál fontos, hogy a jelölt nem viselhet más VSZ-tisztséget. 

A jelöltállítás határideje 2023. április negyedike, 16.00 óra. A jelöltek április ötödikén, egy 
ötperces időkeretben tudják majd bemutatkozni a JEB ülésén. Megtudtuk még, hogy nagyon 
sok jelölés futott be eddig alapszervezetektől, középszervezetektől és magánszemélyektől 
egyaránt. A jelölések az Ügyvezetés esetében kizárólag a hivatalban levő tisztségviselőkre 
érkeztek. Kiderült az is, hogy Záhony térségéből is van jelölt, Bíró Csabánét jelölték FB 
tagnak. 

Korbács Sándor kért szót, és tájékoztatta a Testületet, 
hogy a hivatalban levő ügyvezetőkre jelölést nyújtott be, és 
egyben kérte az értekezletet, hogy szintén adjanak be 
jelölést rájuk. Juhászné vette át a szót, és javasolta, hogy 
a Titkári Testület jelölje Meleg Jánost az elnöki, Horváth 
Csabát szervezetpolitikai és Zlati Róbertet érdekvédelmi 
alelnöki tisztségre, valamint Bíró Csabánét Felügyelő 
bizottsági tagságra. Javaslatát szavazásra a tette fel, 
amelyet a Testület egyhangúlag elfogadott. 

Ezek után a területi 
horgászverseny előkészí-
tése következett, melyről rövid vita után született döntés, 
miszerint júliusban, a szokásos Kerek-Holt Tisza partján tartjuk 
meg. De szóba került a regionális horgászverseny is 
Debrecen, Miskolc és Záhony területek részvételével, valamint 
közelgő kirándulásunk és a családi napunk rendezése is. 
Szervezési okok miatt az idei területi oktatást augusztusról 
szeptemberre helyeztük át. Majd az idei VSZ Elismerő Oklevél 
keret elosztása és magasabb szintű kitüntetés felterjesztése 
következett. A Testület döntése alapján a GRF, a Műszaki 
Kocsiszolgálat, a Személyszállítás és a Vasútőrök szak-
szervezeti bizottságai kereshetnek jelölteket. 
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Majd módosítottuk a Szervezeti és Működési Szabályzatot, és határozott a Testület a 
Területi Képviselet középszervezeti választás lebonyolításáról. Ennek értelmében a 
választás Titkári Értekezlet keretében május 23-án történik. Megválasztandó tisztségek: 1 fő 
képviselet vezető, két fő vezető helyettes, 1 fő elnökségi tag. A Jelölő Bizottság elnökének 
Dobos Károlyt, tagjainak Szalai Szabolcsot és Mester Bélát választotta a Testület. A 
Mandátumvizsgáló Bizottság vezetője Hamzáné Vígh Judit, tagjai Kátai József és Csákvári 
Tünde lettek. Levezető elnöknek Zubály Bertalant kérte fel a Testület, a jegyzőkönyvet Gál 
Ferencné vezeti majd. 

Végül a berekfürdői üdülőnk elmúlt évi működése és az idei év tervei következtek. Juhászné 
ismertette az idén szükséges tennivalókat, költségeket, és a részvétel feltételeire is tett 
módosító javaslatot. Természetesen ismét vita keletkezett, majd két fő tartózkodással 
elfogadta a testület a módosító 
javaslatot. 

A napirendek tárgyalása után az 
Ügyvezetés tagjai kértek szót, akik 
a közelmúltról, aktuális érdek-
védelmi és szervezetpolitikai kér-
désekről, valamint az előttünk álló 
kihívásokról beszéltek. 

És természetesen következett a szokásos kötetlen 
beszélgetések sora a kolléganők, kollégák és az 

ügyvezetők között. Nem ritkán a múltból hozott tartalommal és formával, meglepetésekkel, 
vagy a jelen és a jövő rejtelmeinek vizslatásával. Mindez remélhetőleg mindannyiunk javára 
szolgált csakúgy, mint az értekezleten hozott döntések, és elhangzott vélemények. 

Dolhai József 
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Meglepetés szezonnyitás előtt 

Megdöbbentő látvány tárult elém, amikor nemrégiben a berekfürdői 
üdülőnkbe érkeztem. Azt már megszoktam az elmúlt években, hogy 
bizony tavasszal bőven van tennivaló kint is, meg bent is, de olyan 
még nem volt, ami a képen is látszik: egy szép nagy, igaz, már 
nagyon öreg, sok árnyat adó fa alsó ágai a legutóbbi viharok idején 
letörtek, és a kerítésre dőltek. 

Mikor alaposabban szemügyre 
vettem a fát, meg kellett ál-
lapítanom, hogy más baj is van, 
mert a törés helyén, és feljebb is 
látszott, nem csak öreg, de beteg 
is a sokat megélt fánk. A tövén is 

egyértelmű jelek voltak, hogy épp csak nem dőlt még ki, 
tehát veszélyessé vált, ezért megszületett a döntés, ki 
kell vágni! 

Nem örültünk, de neki-
láttunk a feladatnak, és 
némi segítséggel meg-
tettük, amit meg kellett. 
Persze, a munka ezzel 
még nem ért véget, ki kell 
javítani a kerítést, a tél 
„hordalékát” is el kell takarítani, aztán következik az épület 
takarítása, a téliesítés megszüntetése. Majd reméljük, 
hamarosan jöhetnek az első üdülni vágyók is a már sokak által 
megszokott kellemes környezetbe. 

Grunda Zsolt 
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K I R Á N D U L J U N K  
E G Y Ü T T !  

A Vasutasok Szakszervezete záhonyi Területi Képviselete 
2023. április 22-én, szombaton vonatos-autóbuszos 

kirándulást szervez tagjai részére. 

Útiterv: Záhonyból Karcagig vonattal, onnan autóbusszal 

Kunmadarasra és Poroszlóra, majd vissza Karcagra. 

Programterv: Kunmadaras (egykori szovjet katonai) repülőtér – 

Poroszló, Tisza-tavi Ökocentrum. 

 

Részvételi díj: 4000/fő, amely tartalmazza az útiköltséget (IC pótjegy, 
autóbuszköltség), az idegenvezető díját, és a belépőjegyeket. 

Indulás: lakcímhez legközelebbi vasútállomás, illetve Záhony, VSZ 
Területi Képviselet előtti tér. 

Érdeklődni, jelentkezni 2023. április 10-ig Juhász Tiborné képviselet 
vezetőnél, a részvételi díj befizetésével – helyfoglalás a jelentkezés 
sorrendjében! Mobil: 30/386-6083, üzemi: 33-49 
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HUMORSAROK 

ÓHAJ 

Erdei séta közben kérdezi a gyerek az apját: 

– Apa! Mit csinál az a két kutyus? 

– Kiskutyát. 

Este ágycsikorgásra ébred a lurkó: 

– Apa! Ti most mit csináltok anyával? 

– Mi most kisbabát csinálunk! 

– Nem lehetne inkább kiskutyát…? 

 

ÁLOM 

Osztálytársnők sok év után találkoznak. Csilla remek formában, divatos ruhában, jól mutató 

sminkkel rácsodálkozik Margitra, aki szedett-vetett göncökben, kócos hajjal, kopott lábbeliben 

igyekezett valahová. 

– Hogy csinálod, hogy neked így meg? – faggatja Margit Csillát. 

– Tudod, nálunk akkor van szex, ha van ajándék. 

Két hét múlva megint összefutnak, Csilla ismét hozta a formáját, Margit viszont még rosszabbul 

nézett ki, mint legutóbb. 

– Te jó ég, mi történik veled? – kérdezi csodálkozva Csilla. 

– Tudod, kipróbáltam a módszeredet, hátha…már a harmadik nyakkendőt veszem a férjemnek… 
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